Cbipaapbs

B 1-in pekane vioHa dakTnyeckas NpUTOYHOCTb K TOKTOrY/IbCKOMY M AHOAMXAHCKOMY
BOAOXPaHUAULLAM Bblsla MEHbLLE MPOrHo3a, COOTBETCTBEHHO, Ha 330 MH.M> 1

66 MnH.M3. K YapBaKCKOMY BOAOXPaHMANLLY NPUTOK 6bin 60/bLIE NPOrHO3a Ha

6 MnH.M3, K BogoxpaHunuuly «baxpu Toumk» — 6onblue Ha 45 MiH.M3, K
LLlapfapuHCKOMY BOAOXPaHWUIMLLY — 6onblue Ha 219 MiH.M3, yeM oXunaanock no
rpacdmnky BBO «Cbipaapbs».

O61béM Boabl B TOKTOry/IbCKOM BAXP. Ha KOHel AeKkaabl coctaBun 10.2 kM3, B
AHOM>KaHCKOM BAOXp. — 1.4 KM3, B YapBakckoMm Baxp. — 1.7 |<M3, B BOAXp. «baxpu
Tounk» — 3.5 km®, B LlapaapuHckom Baxp. — 4.8 kM®.

daKTUYeCKnit Nonyck n3 TOKTOryNbCKOro N AHAMXKAHCKOro BOAOXPaHUAULL 6bin
MeHblle, YeM npeaycMoTpeHo rpadmkom BEBO «Cbipfapbsa», COOTBETCTBEHHO, Ha
53 1 10 MH.M>. U3 YapBakcKoro BoJoxpaHunuua — 6onblue Ha 87 MaH.M3, U3
BoJoOXpaHMnua «baxpu Tounk» - MeHblle Ha 121 MAH.M.

Ha yuyactke «TokToryn — baxpu Toumnk» no Bcem pecnybnnkam Habnogancs
AeduunT, B TOM Ymcne B Kbiprbi3cTaH Bo/bl NOAAHO MEHbLIE JIMMUTA Ha 2 M/TH.M?
(14 % oT nNuMuTa Ha BoAo3abop), B TaKMKUCTaH — MeHbLe Ha 9 MAH.M? (20 %), B
Y36eKkncrtaH — MeHblle Ha 4 MAH.M3 (2 %).

Ha yuactke «baxpu Tounk — LLlapaapa» no Bcem pecnybninkam Habnwogancs
neduunT, B ToM ymcne no KasaxcraHy Hego6op coctaBui 9 MaH.M? (20 % OT nuMuTa
Ha BoJo3abop), no TamxuknctaHy — 24 MaH.M3 (30 %), no YsbekucraHy —

153 MnH.M3 (46 %).



